
Notulen van de Jaarvergadering van IJsclub “Oranjewoud” gehouden op donderdag 
25 oktober 1979 in cafe Oord. 
 
 
Aanwezig 21 Leden, inclusief het bestuur. Om acht uur opende de Voorzitter de 
vergadering en heet de aanwezigen welkom in ’t bijzonder de heer Sleiffer. Onze 
overleden secretaris “Aldert de Vries” wordt herdacht. Nogmaals werd de 
aanwezigen medegedeeld, dat onze Aldert de Vries, overleden op 2 sept. 1979, voor 
onze IJsclub een onvervangbare secretaris is geweest gedurende 22 jaar  1 
minuut stilte werd in acht genomen. 
Daarna memoreerde de voorzitter de aktiviteiten in het jubileumjaar “50 jaar bestaan 
op 7/1-‘79”. 
De aktiviteiten waren: 
a. De revue “Oranjewoud in het Goud”. 
b. De Lucifersactie 
c. Advertentiecampagne 
d. Kampioenswedstrijd voor dames op 7/1-‘79 
e. Receptie op 27 januari ’79 met koffietafel 
f. Verhuur clubgebouw en de ijsbaanverhuur. 
Alle medewerkers hartelijk bedankt, want zonder medewerking van de medewerkers 
waren al deze aktiviteiten onmogelijk geweest. 
 
Notulen Jaarvergadering 25/10-’79. 
De Voorzitter gaf daarna het woord aan de tijdelijke secretaris om de notulen en 
jaarverslag voor te lezen. De notulen werden zonder op of aanmerkingen 
goedgekeurd. Het jaarverslag deelde de aanwezigen mede, dat medewerkers en 
bestuur een druk jaar achter de rug gehad hebben. Het jaarverslag werd 
onderverdeeld in: 
1. Aktiviteiten op de baan-kampioenswedstrijd 
2. Feestavonden op 27/1 – 3/2 – 9/2 ‘79 
    Generale repetitie op 24/1-‘79 
3. Receptie met koffietafel op 27/1-‘79 
4. Verhuur clubgebouw. 
De aktiviteiten op de baan waren o.a. een kampioenswedstrijd voor dames op 7-1-
’79, wedstrijd voor kinderen van Leden en avondrecreatie op de baan. 
 
De voorzitter gaf daarna het woord aan onze penningmeester voor zijn financieel 
verslag. Ontvangsten ƒ 20813,49  Uitgaven ƒ 18494,52  Saldo ƒ 10505,92. 
Een bijzonder gunstig jaar gezien de grote uitgaven voor revue, receptie enz, enz. 
Het financieel verslag werd goedgekeurd, met de bemerking om een deel van het 
saldo vast te zetten op lange termijn gezien de hogere rente. 
De kascommissie de heren S. Hoekstra en F. Kok deelden de aanwezigen mede dat 
de penningmeester buitengewoon veel werk had moeten verrichten gezien de vele 
aktiviteiten, maar alles was prima in orde. De Voorzitter bedankt de Heren voor hun 
moeite en de ledenvergadering verzocht de heren wederom deze funktie te willen 
doen. Hoekstra en Kok aanvaarden de benoeming. 
 
Daarna werd punt 2 – de ingekomen stukken – aan de orde gesteld. 
Er was een schrijven van de IJswegencentrale betreffende de recreatie op de 
kanalen enz. en om een heffing of te proberen leden leden te krijgen voor b.v. ƒ 1,50 
per lid. De leden (medewerkers) van de IJsclub zouden dan deze ƒ 1,50 moeten 
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innen.  De vergadering was van mening dat de IJswegencentrale eerst de eigen 
zaken eerst eens op een rijtje moest zetten en dan een ander moet vragen te helpen. 
Maar eerst iedereen, door middel van een circulaire of krantenbericht, moet 
mededelen van hun bestaan – het doel – de ledenwerving. 
Op 20 nov. ’79 is er een vergadering in het Oranjehotel te Leeuwarden. Vrijwilligers 
voor om deze te bezoeken. 
Een geboortekaart werd ontvangen van Bonne en Lutske om mede te delen, dat er 
een gezonde knappe dochter was geboren. Proficiat met deze geboorte. 
De Albertine Agnesschool bestond op 24/8-79 100 jaar. De receptie werd bezocht 
met een kado. 
De Voorzitter bedankt de heren Hoekstra en Schuiveling voor het schrijven van 
ongeveer 900 ledenkaarten, het is een heel karwei geweest maar het is 
klaargekomen, met de hulp van deze heren. 
De voorzitter distributeerde de kaarten en verzocht de aanwezigen om voor of op 17-
11-’79 de centen af te dragen aan de penningmeester. 
De feestavonden waren nog niet rond, maar er wordt aan gewerkt. Om 3 avonden te 
feesten werd te riskant gezien de kosten. 
 
De vergadering benoemde de heer Bijlsma tot lid van het bestuur. De heer Bijlsma 
aanvaarde de benoeming, Sierdsma en Peterson waren aftredend en herkiesbaar. 
De Vergadering was het met de herverkiezing eens. 
 
De nieuwe statuten werden besproken in verband met de Wet op het 
Verenigingsrecht en werden door de vergadering goedgekeurd. 
 
De voorzitter deelde mede, dat aan de K.N.S.B. was verzocht om weer een 
kampioenswedstrijd te mogen verzorgen. Wel werd verzocht, door de vergadering, 
dat ledenwedstrijden, voor leden zelf of hun kinderen nummer één moeten zijn. De 
ijsbaan is er voor de leden, maar een kampioenswedstrijd is wel een grote binding 
voor de IJsclub. De verdeling van een kampioenswedstrijd moet voor 20-11-’79 
worden toegezegd. 
 
De voorzitter bedankte de medewerkers voor alles wat ze voor de ijsclub hebben 
gedaan en rekende in de toekomst wederom op hun hulp. Voor de medewerkers, zal 
in een gezellige avond, de werkzaamheden nog worden besproken. 
 
De voorzitter bedankte de aanwezigen voor hun komst naar Oord en sloot de 
vergadering om ongeveer 10 uur. 
 
 


